



Akademia Sztuk Pięknych  
im. Jana Matejki w Krakowie  
1818

Kraków, 31.07.2023 r.

Dotyczy: **Dostawa sprzętu komputerowego, dysków, akcesoriów komputerowych oraz oprogramowania dla jednostek organizacyjnych ASP im. Jana Matejki w Krakowie.**

**ozn. postępowania: BZP-2630-18/2023**

#### Odpowiedzi na pytania wykonawców

Zamawiający – Akademia Sztuk Pięknych im. Jana Matejki w Krakowie – na podstawie **art. 284 ust. 6** Pzp. udziela odpowiedzi na zadane pytanie:

##### 1. Pytanie nr 1:

**”witam, Zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający zmieni zapis dotyczący kryteriów oceny ofert dla części 7 dotyczący okresu gwarancji. Zamawiający podał sposób obliczania punktów za zaoferowaną gwarancję jednak nie podał maksymalnego okresu jaki mogą zaoferować wykonawcy, co powoduje, iż teoretycznie można zaoferować okres gwarancji 100 lat lub więcej i w ten sposób otrzymać maksymalną ilość punktów w tym kryterium. Taki okres gwarancji nie jest do wyegzekwowania ale znane są przypadki oferowania takich okresów. Zamawiający powinien określić maksymalny do zaoferowania okres gwarancji biorąc pod uwagę realną dostępność części z uwzględnieniem normalnego starzenia się sprzętu. Żaden z producentów sprzętu IT nie daje gwarancji dłuższej niż 60-mcy.”**

##### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

***Zamawiający informuje, że działając na podstawie art. 286 ust 1 ustawy PZP dokonuje zmiany w załączniku nr 1 do SWZ - OPZ. W częściach 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21 w pozycjach „gwarancja” opisu przedmiotu zamówienia dodaje się maksymalny punktowany okres gwarancji dla każdej pozycji.***

***Jeżeli Wykonawca w złożonej ofercie proponuje dłuższy okres gwarancji, niż maksymalny wskazany przez Zamawiającego w OPZ – Zamawiający w celu obliczenia punktacji przyjmie maksymalny okres wskazany w OPZ. Jeżeli Wykonawca w OPZ zaoferuje mniejszy niż minimalny okres gwarancji – oferta zostanie odrzucona.***

2. Zamawiający uwzględnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania ([https://platformazakupowa.pl/pn/asp\\_krakow/proceedings](https://platformazakupowa.pl/pn/asp_krakow/proceedings)) niniejszą odpowiedź. Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania wraz z niniejszym pismem z wyjaśnieniami do treści SWZ: załącznik nr 1 opis przedmiotu zamówienia po zmianach.

3. Dokonuje się zmiany terminu składania ofert, o którym mowa w XIII.1 Specyfikacji: „Ofertę należy złożyć w terminie do: 3 sierpnia 2023 do godz 9:00”

4. Dokonuje się zmiany terminu otwarcia ofert, o którym mowa w XIII.11 Specyfikacji: „Otwarcie ofert nastąpi w dniu 3 sierpnia 2023 godz 9:30”

5. Dokonuje się zmiany terminu związania ofertą, o którym mowa w XI.1 Specyfikacji: „Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert. Bieg terminu związania ofertą upływa z dniem 01.09.2023 roku.”

6. Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część do Specyfikacji Warunków Zamówienia i wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

ZATWIERDZAM:  
Na oryginale podpisała:  
z up. REKTORA  
**Mgr Monika Wiejaczka**  
**Kanclerz**